
 

ДО ПРЕДСЕДАТЕЛЯ  

НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  

СТАРА ЗАГОРА 

 

П  Р  Е  Д  Л  О  Ж  Е  Н  И  Е 

 

от ИЛКА ИВАНОВА ПЕТКОВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ПК по „Социална 

политика” 

ОТНОСНО: Отпускане на еднократна персонална помощ на София 

Иванова Петрова от с.Руманя,  общ.Стара Загора  

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 

 

До Председателя на Общински съвет – Стара Загора е постъпило 

искане с вх-№ 10-32-86/07.04.2014год. относно отпускане на еднократна 

финансова помощ на лицето  София Иванова Петрова от с.Руманя,  

общ.Стара Загора  

Искането е направено от Кметския наместник на селото, който 

заявява, че на 04.03.2014 год. е изгоряла къщата до основи на лицето 

София Иванова Петрова, род. през 1928 год. от с.Руманя, общ.Стара 

Загора. Моли за помощ, тъй като цялото имущество на възрастната жена е 

изгоряло, вкл.покъщнина, дрехи  и пр. Къщата е била цялата от дърво и е 

почти на 200години и същата е била като реликва за с.Руманя. По 

щастлива случайност възрастната жена в деня на пожара не е била в 

къщата, в противен случай и тя е щяла да изгори.  

Комисията по „Социална политика” на свое заседание разгледа 

внимателно представените документи и даде изрични указания на лицето 

да представи необходимия набор от документи с оглед спазване на 

правилата относно реда за отпускане на еднократна социална помощ, а 



именно: Декларация за семейно, материално и имотно състояние, Справка 

от Дирекция „Социално подпомагане”, Служебни бележки, както и 

Протокол от Областно управление пожарна безопасност и защита на 

населението. 

Дирекция „Социално подпомагане” гр.Стара Загора, удостоверява, 

че лицето не е получавало никакви социални помощи, а с Декларацията за 

семейно и имотно състояние се установява, че единственият доход на 

лицето е пенсията.Министерство на вътрешните работи – РС”Пожарна 

безопасност и защита на населението” гр.Стара Загора, удостоверява, че 

на 04.03.2014год. в 2.04часа е възникнал пожара в резултат на който е 

изгоряла цялата къща като факла.Вследствие на пожара е унищожено 

цялото домашно имущество на лицето. Възрастният човек моли за 

финансова помощ от Общината, като  счита, че с финансова подкрепа на 

Община  Стара Загора, изразяваща се в еднократна помощ, ще успее в 

известна степен да реши част от проблемите си.    

 На свое заседание ПК по „Социална политика” разгледа внимателно 

и отговорно всички приложени към преписката доказателства относно 

отпускане на еднократна финансова помощ   и със пълно единодушие взе 

следните решения: 

1.Да предложи на Общински съвет – стара Загора да вземе решение за 

отпускане на еднократна помощ от Бюджета на Община Стара Загора от 

дейност „Общинска администрация” пар.4294 „други помощи по решение 

на Общински съвет” в размер на 1 000лв- 

2.Упълномощава председателя на ПК по СП да внесе предложението за 

решение за отпускане на тази помощ на редовното заседание на 

Общински съвет  

Във връзка с гореизложената информация, предлагам на Общинския съвет 

да вземе следното  

 

 

 



                 РЕШЕНИЕ: 

 

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация /ЗМСМА, Общински съвет дава съгласие от 

дейност „Общинска администрация”, пар.4294”други помощи по решение 

на Общински съвет „ да бъде подпомогната София Иванова Петрова с ЕГН 

2811077590 от с.Руманя,  общ-Стара Загора със сумата  от 1 000лв./хиляда 

лева/ 

 

 

 

ВНОСИТЕЛ:……………………………… 

   /Илка Иванова Петкова – общински съветник/  

 

 


